
  
 
 
 
 

 
 
  

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ       
Εκδήλωση για την οδική ασφάλεια στη Λιβαδειά,  
από την τοπική Τροχαία και την INTERAMERICAN  

 
Το ιδιαίτερο ενδιαφέρον της τοπικής κοινωνίας προσήλκυσε η εκδήλωση για 
την οδική ασφάλεια που οργάνωσε η ∆ιοίκηση Τροχαίας Λιβαδειάς με την 
υποστήριξη της INTERAMERICAN στην πόλη της Βοιωτίας, στις 10 
Οκτωβρίου. Το κοινό είχε την ευκαιρία να ακούσει πολλά και σημαντικά για 
την κυκλοφοριακή αγωγή από τον Τάσο Μαρκουίζο (γνωστό ως “Ιαβέρη”), 
βετεράνο της αγωνιστικής οδήγησης και σταθερό συνεργάτη της 
ασφαλιστικής εταιρείας στην πολυετή εκστρατεία της για την ενημέρωση των 
πολιτών, που τιτλοφορείται “Ασφαλής Οδήγηση: μονόδρομος στη ζωή σου”. 
 
O ομιλητής εστίασε στις ανθρώπινες συμπεριφορές και στην παιδεία που 
απαιτείται για τον δραστικό περιορισμό των τροχαίων δυστυχημάτων, 
αναφέρθηκε στην ελλιπή και στρεβλή εκπαίδευση και οδική κουλτούρα, ενώ 
ανέλυσε τη χρηστική σημασία των μέτρων ασφάλειας κατά την οδήγηση 
(ζώνες εμπρός-πίσω, κράνος, θέση παιδιών κ.λπ.) καθώς και την 
παραβατικότητα, διακρίνοντας τις αιτίες από τα συμπτώματα και 
χαρακτηρίζοντας ως “εγκληματική ενέργεια που πρέπει να αντιμετωπίζεται 
ανάλογα στον έλεγχό της” την παραβίαση ερυθρού σηματοδότη.  
 
Τις θέσεις της Αστυνομίας ανέπτυξαν οι Νικόλαος Γεωργακόπουλος, 
αστυνομικός διευθυντής Βοιωτίας και Κωνσταντίνος Τοπάλης, διοικητής 
Τροχαίας Λιβαδειάς, ενώ εκ μέρους της INTERAMERICAN μίλησε ο Γιάννης 
Ρούντος, διευθυντής ∆ημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Υπευθυνότητας, ο 
οποίος αναφέρθηκε στο πρόγραμμα που υλοποιεί η εταιρεία για την οδική 
ασφάλεια και στις κοινωνικές, δημογραφικές και οικονομικές συνέπειες που 
επιφέρουν τα τροχαία δυστυχήματα στη χώρα μας. Με τα στοιχεία του 
περασμένου έτους η Ελλάδα βρίσκεται μεταξύ των χωρών με τους 
υψηλότερους δείκτες –κατατάσσεται στην ΕΕ των 28 κρατών 6η με 81 
θανάτους ανά εκατομμύριο κατοίκων, με καταγεγραμμένους συνολικά 861 
νεκρούς και 14.841 τραυματίες κατά το 2013-  ενώ τα τροχαία παραμένουν η 
πρώτη αιτία θανάτου για τις ηλικίες κάτω των 40 ετών. Είναι χαρακτηριστικό 
ότι η INTERAMERICAN κατά το πρώτο οκτάμηνο του έτους είχε 22 αναγγελίες 
θανάτων (47 κατά το 2013) και διαχειρίστηκε από τον Ιανουάριο μέχρι και 
τον Αύγουστο 32.264 περιστατικά ζημιών, καταβάλλοντας πάνω από 40 εκατ. 
ευρώ σε αποζημιώσεις (66 εκατ. πέρυσι). Σύμφωνα με πρόσφατη έκθεση του 
Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων, τα τροχαία δυστυχήματα κοστίζουν 
στη χώρα μας περί τα 3 δις ευρώ.  
 
Στην εσπερίδα παρευρέθηκαν οι κύριοι Ευθύμιος Ιωάννου, διοικητής 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Λιβαδειάς, Παναγιώτης Κανιάρης, διοικητής 



Τροχαίας Θηβών, Ιωάννης Κατσακιώρης, διοικητής τμήματος Τροχαίας 
αυτοκινητοδρόμων Βοιωτίας, Παναγιώτης Κατσιάμπας, διοικητής Αστυνομικού 
Τμήματος Λιβαδειάς και Αναστάσιος Βρούβας, διοικητής Αστυνομικού 
Τμήματος Θηβών. Από την τοπική αυτοδιοίκηση παρόντες ήταν οι 
αντιδήμαρχοι Κωνσταντίνος Καπλάνης, Γεώργιος Κωτσαδάμ και Ιωάννης 
∆ημητρόπουλος, ενώ από την INTERAMERICΑΝ οι Ασημάκης Γκόλφης, 
αντιστράτηγος ε.α. και υπεύθυνος ασφάλειας της εταιρείας, Ηλίας Μάλλιος, 
διευθυντής πωλήσεων και Γιώργος Ταμβάκος, συντονιστής του τοπικού 
γραφείου πωλήσεων, καθώς επίσης και η επικεφαλής του γραφείου Άννα 
Περνιεντάκη και οι συνεργάτες της.   
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